

大漢一報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年八月二十日

聯軍鋼甲隊猛攻 北韓鋼鐵三角區

聯合國强大機羣掩護助戰

天空亦爲之遮蔽

高麗·美第八軍總部二十一日合衆社電。聯軍强大坦克車鋼甲隊，本日配合步兵，向韓共舊「鋼鐵三角區」之頂點進攻。據稱此次聯軍所調集向其攻擊之坦克車威力，或爲韓戰中之最大規模者。

此間接前線報告消息，稱聯軍之坦克鋼甲隊，於昨星期五下午，已完成彼等第壹日出動之使命。即試探共軍之堅強據點，以及殲滅沿途之一切軍事目標。按聯軍坦克此次出動，在試探共軍保衛平康之實力如何。

其中聯軍坦克車一隊，於北進途中，曾遭共軍四面圍攻，展開激烈惡戰。但其他之坦克車，則均順利向前推進。當聯軍坦克車浩浩蕩蕩，向前進發時，當空更有強大之聯軍機羣協助射擊，聯軍機羣

擊敗頑強共軍

不於中東線之山區，美海軍陸戰隊第一師，已將頑強固守一三千尺高小山之共軍二千餘名，全部擊退。查該二千共軍，曾孤軍固守該山達四日之久。

附近昨由直昇飛機運抵前方增援之美海軍陸戰隊一連，現已與聯軍之主力，取得聯絡，接連美海軍陸戰隊，並未遭共軍任何抵抗。

△東線共軍獲得增援 抵抗力趨強

不過東線共軍，於獲得增援後，現已暫將聯軍壹個月來在韓線之進展阻緩，聯軍於昨星期四，曾十次向東線據守山岡之共軍進攻，但始一次均被迫回。此實共軍最近數月來最堅強之抵抗，至於西線，則僅有當地之巡邏隊而已。

△李帥仍未答覆

目下東京方面，李帥對共方提

百二十八名海軍陸戰隊及一萬七千七百二十二磅物品，增援濟前方

社電·英國海軍輕便艦隊一隊，內

包含有軍艦三艘，及潛水艇四艇。

英海軍輕便艦隊 抵丹麥訪問

丹麥·哥本哈京·二十一日路透

美用直昇飛機 開歷史之創舉

高麗·美第八軍總部二十一日路透

百二十八名海軍陸戰隊增援部隊

人

包含有軍艦三艘，及潛水艇四艇。

不滿四小時，苟此次用陸路增援，則最快亦須兩日之時間。

據美海軍陸戰隊第一師師長探

馬士少將稱，彼認爲用此形式運兵

在未來之戰事中，甚爲重要。苟吾人用龐大之直昇機羣運兵，則吾人可於數小時內，將全師之實力，運至極端增援之山區云。

不滿四小時，苟此次用陸路增援，則最快亦須兩日之時間。

據美海軍陸戰隊第一師師長探

不拾遺童子再得

免費食雪羔一月

亞省南部大雨停止收割

美國聖路易士廿日合衆社

亞拉不打省列必治二十日加拿大亞拉不打省南部大部份

今日落雨而溫度驟降以致農夫被迫停止收割工作云

馬士超實省巴爾門電少女皮

特遜年二十歲甚俱雄心

有男

子風伊塊肄業於史密斯學院二年

級并為業餘飛行家伊基希能

參加土耳其空軍擔任女戰鬥機駕駛

員據依網伊希望參加英國空軍

戰鬥隊伍但美國空軍當局不准女

飛行員任戰鬥機駕駛員目前自由

世界中只有土耳其空軍有婦女駕駛

員予婦女以較優之機會

美少女願參加

土國空軍

馬士超實省巴爾門電少女皮

特遜年二十歲甚俱雄心

有男

子風伊塊肄業於史密斯學院二年

級并為業餘飛行家伊基希能

參加土耳其空軍擔任女戰鬥機駕駛

員據依網伊希望參加英國空軍

戰鬥隊伍但美國空軍當局不准女

飛行員任戰鬥機駕駛員目前自由

世界中只有土耳其空軍有婦女駕駛

員予婦女以較優之機會

當局透露訓練機帶原子彈潛水艇上

之水手

幾乎同時發表而空軍方

面則先已透露將于十月一日試放

第一架無翼飛機轟炸機

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

一通訊

將澳門改省份

澳門通訊。最近葡國海外部將若干個葡國屬地，改為省份。澳門帝汶亦被列入，俾與本國各地同實待遇。又據近期政府憲報，經已將「澳門政府」稱號改為「澳門省政府」，但普通仍簡稱為「澳門政府」。

又據京息，○政府公報公布。

海外部長訓令一件，以前任澳門總督柯維納、忠誠敏慎、勞績卓著，特予金質勳章。

哥元帥昨授給葡國威高領事雅美德，以文結勳章。

委頤喇省教育日益發展，本年秋季始集學生登記，總額達一萬四千三百四十八人。

○非洲屬地俾拉省將建築體育場，規模頗大，建築費超過

葡幣壹千八百度，面積竟二七七公尺

平方。

○里斯拿鐵路公司，昨舉行拾週年紀念，該公司成立以來，對路政交通不斷改良，深得社會贊美。

○葡印總督聖尼上校，日

前返葡渡假。經已滿期，昨已首途

回印。

求，謂無力繳費，請准輸血壹千「詩詩」除半數作為學什費用外，其餘半數，請校當局依各醫院請求，亦係徵得家長同意，認為劉某及其家長，均充滿小資產階級封建殘餘思想的頭腦，除兩該生革除斥貢外，并其家長亦予嚴重警告。

勉可過得去，但該生對學校當局請購價格，折現金發還，以作額補輸血之後之費，校當局接到其請求後，曾派員秘密偵查，旋探悉該生家庭

本可負擔其學什費者，而該生此種

請求，亦係徵得家長同意，認為劉

某及其家長，均充滿小資產階級封

建殘餘思想的頭腦，除兩該生革除

斥貢外，并其家長亦予嚴重警告。

三埠中共

組醫療隊下鄉看病

三埠通訊，四邑各縣經實行土改被中共鬥爭清窮後，富人變窮人。

窮人個個都沒有飯吃，生活多不能解決，疾病更無錢治療。中共為

收買人心，三埠鎮醫藥會聯合會

前組織醫療隊，分頭下鄉治療貧民

免費，中農減收，連日到各地醫療站看病者，人數並不多，因鄉人多恨中共。

精造

各款小衫線仔番褲餐館用衣白襪仔企檯女衫圍身唐汗衫厨褲廚帽檯布茶巾旅館用衣巾搭巾檯山名廠小衫

專辦

中國絲髮男女衣裳絲鞋襪帽顧繡畫水鏡畫蘇杭雜貨應有盡有目錄印便函索即奉



MA. 4929

精造

各款小衫線仔番褲餐館用衣白襪仔企檯女衫圍身唐汗衫厨褲廚帽檯布茶巾旅館用衣巾搭巾檯山名廠小衫

司 公 頓 伊 埠 雲

T. EATON CO. LIMITED VANCOUVER CANADA

行 銀 梳 襯
THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

喜晏地與
戲定市新影
五場花旗
蔚為大觀
人戲

◎接整水龍
D. Drummond
265 Pender St. E. Rear
PA. 4634 住宅 FA. 2792L

ODEON HASTINGS THEATRE
(街路卡近街定市喜)
新影畫
場券相宜

務等是也與
伊頓交易最
得君的信任

值得伊頓百
貨公司交易
物包令滿意
否則原銀奉
回所滿意者
個人專裝修電火
廉價胞光顧隨時應命

◎葉沃裝修電火
火燭燕梳等
保險代理人壽保
險代理委託
服務週到

Kwong Chai Tong Co.
92 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C.
PA. 8613
電話 HA. 0520 L
八六七號奇花街

請常食美

麵味優越之

市麥麩麵

4X 麵

請常食美

麵味優越之

市麥麩麵

經濟餐

麥嘉雲

麥嘉雲

對經濟餐有莫大之助

益有感之處也

請認取牌麥嘉雲

她包是開飯的好伴侶

McGAVIN'S BREAD
包麵雲嘉麥

麥嘉雲的麵包適合衛生

對經濟餐有莫大之助

益有感之處也

請認取牌麥嘉雲

她包是開飯的好伴侶

是皆。

MISS ALLENA CHONG

Insurance Agent

256 East Georgia St.

號佐治

門牌

TA. 3526

Lux Theatre
院戲斯樂

歡迎同價快捷妥當華友賜顧格外克

HUGO C. ORRE

2117 Venables St. HA, 5713

即日放影

「著名銀幕」

兼映詼諧時事

劇

「電影好戲」

來往地點

草頭

來

午

回

船

票

限

三十

天

週末票

午二時

逾期無効

回埠期限

不能逾過星期一晚午十二點

星期六下午兩點到溫哥華

三上午十點到片市魯別

每星期四上午十點到片市魯別

少林奇俠傳

洪信
以義氣團結
門以忠誠救國
條以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

(九七) 獨行客三戲高洪

(六三)

(未完)

打架你要勸和怎樣竟去幫打呢？

蘇東坡與鶯粟湯

蘇東坡歸自嶺南。晚年得請

偶遇其處。聞婦人哭甚哀。入問

之曰：「吾家於是數世矣。今以貧

歸去。明日還。故不忍也。」問曉

主是誰氏。曰蘇學士。問值幾何。

對如之。蓋此適為邵所代購者。蘇

不知也。蘇即以產鶯粟。並五百緡

贈之。婦大喜過望。蓋東坡之慷慨

每如是也。偶翻蘇集有歸宜興留題

竹西寺一首云：「道人勸飲鶯粟水

·童子能煎鶯粟湯。暫借藤床與瓦

枕。莫教辜負竹風涼。」簾床瓦枕而

又鶯粟湯。東坡非在抽鴉片烟而

不知也。蘇即以產鶯粟。並五百緡

贈之。婦大喜過望。蓋東坡之慷慨

每如是也。偶翻蘇集有歸宜興留題

社評兩則

紐約省長杜威·最近曾赴朝鮮東南亞洲及亞拉斯加各地考察。

全程達四萬零千里·經已歸來·於拾三日應邀總統杜魯門之邀請·在白宮會晤·報告最近訪問遠東各地經過與所獲印象·包括太平洋戰略與政治局勢詳情·大約根據其報告之重心·乃謂目前東南亞·正為共黨大規模革命所動搖·亞洲的重性與歐洲相等·韓國應升技術上·精神上及政治上援助日本·台灣·菲律賓·以至於澳洲·其次·則謂如朝鮮戰事停止·中共可能調大批部隊前往越南及緬甸·援助叛黨

杜威於未與杜魯門會晤之前·曾告其友人·謂美國應改進遠東外交政策·此一政策·應因兩黨政策·或以無黨政策為基本·(杜威為共和黨領袖)·上院之民主黨人·一般對杜威此種主張·表示贊成之歡迎·至於杜威建議之太平洋戰略何如·未有透露·但一般人觀察·所向杜魯門之建議·可分析如下四點·①在太平洋區之自中國國家周圍·是是否與美國不同·②徹底武裝·以證明美國有抵抗蘇俄任何武力攫奪土地之力量·

總論杜威之建議·不外·著重東南亞任何反共國家之聯合·而直接防衛蘇聯之侵略·尤其於扶植日本之武裝重建·似較為主要·(見本報「杜威謂總統將發表觀感」之要聞)·此種建議·似與現在杜魯門遠東政策未有絕對之差異·或人事執行上少有偏差·「為治不在多言·顧在力行何如耳」·此正今日政治家之藥石也·杜威亦知其旨耶?

葡國將澳門改省 強橫無理

據世界日報澳門訊·最近葡萄牙將若干屬地改為省分·澳門及帝汶·亦被列入·俾與各地同一待遇·又查近期政府憲報·經已將「澳門政府」改為「澳門省政府」·但普通仍稱為澳門政府·查澳門為中國領土·明嘉靖時·始由葡人貢居·每歲納租金二萬兩·至嘉靖時減為五百兩·

道光二十九年以後·即抗繳租金·已有百餘年·欠數之鉅額可知·現更變本加厲·竟敢蔑視中國主權·正式攫奪我澳門·改為省份·強橫無理·一至於此·窺其惡意·無非以中國內訌·禍亂四起·無力兼顧此南陲·乃狡然思逞·攘為己有·不特此也·且恐界外之潭仔·過路灣·荔枝灣·青州·石澳·銀坑·灣仔各處·更必正式割為

領區·(該數地經數次交涉·迄未歸還·前本報評論亦有述及)·則損害尤甚·中國之領土主權何在·國際正義何在·台灣國府不與抗議·中國羣衆·亦須有堅強之表示反對·然而今日流離戰道·人民惟恐殃死不勝·談何容易·其亦奈之何哉·悲夫·

法外長假加電台

新華社訊

長江水漲堪虞

安且由巴利地廿日加拿大社電·出席奧太瓦廿日加拿大社電·出席北大西洋協約國理事會·法外長蘇曼·賴達哈基夫金鑄創辦人·威廉·賴連·今晨因久患氣管炎·病歿官邸·賴連于七八年四月廿一日誕生于英國林肯郡沙斯福頓·其父為牛肉商·廿九零七年賴達哈基夫金鑄·賴連·一貧如洗·但加草參加第一大戰時·彼已創辦金鑄·而成為富翁·其家財一年之入息·曾一度達至貳百萬元之多·名朗度環球日報于廿九三六年為

賴收買·繼而又收買多朗度國郵局·而交由其友佐治麥古拉主持云

仇爭鬥·即今日最富強之國·亦不能閉關自守·以免受累·此理在現代猶比昔日更真確·在科學發達之今日·已無所謂邊界·而彼此互相合作·為解決生活問題及確保和平

者請由電話與唐廚商洽·

三日·年紀由二十至三十歲·如意

合作·為解決生活問題及確保和平

者請由電話與唐廚商洽·

每日·已無所謂邊界·而彼此互相

合作·為解決生活問題及確保和平

者請由電話與唐廚商洽·

星期五

元發雜貨藥材發行

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

意
PITMAN OPTICAL

兀文鋪
J. J. ABRAMSON
I. F. HOLLENBERG

驗眼
配鏡專家

新址 734 Granville St.
Vancouver Block 地下層

MARINE 0928

配製眼鏡
色色俱備

大幫批發 特別相宜



花開富貴
瑞氣呈祥
的合時水仙花又到了

注意下星期日朝
撥慢鐘錶一小時

各位請勿忘記 星期日將鐘錶

撥慢鐘錶一小時

卑詩省日光節約時間一定于九

月三拾日即星期日 上午兩時結束

而恢復太平洋標準時間 一定于九

月十五日早晨 可以藉

各位于本星期日早晨 可以藉

此機會 多睡覺小時 以補足四

此方法 而小孩爛牙顯然已大減云

據美國公共衛生部報告 弗酸

混于水中 對于大人牙之功效 尚

未確定 至于小孩方面 則確實有

弗酸一百萬份水 弗酸加于水中

減少爛牙竝半至三分之二之功

聞之不異 飲之無味 弗酸份量

若增 其防牙蛀之效尤大 但齒色

或受影響

據美國公共衛生部報告 弗酸

被認為最適合之份量 為一份

弗酸一百萬份水 弗酸加于水中

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

意
PITMAN OPTICAL

兀文鋪
J. J. ABRAMSON
I. F. HOLLENBERG

驗眼
配鏡專家

新址 734 Granville St.
Vancouver Block 地下層

MARINE 0928

配製眼鏡
色色俱備

大幫批發 特別相宜

花開富貴
瑞氣呈祥
的合時水仙花又到了

注意下星期日朝
撥慢鐘錶一小時

各位請勿忘記 星期日將鐘錶

撥慢鐘錶一小時

卑詩省日光節約時間一定于九

月三拾日即星期日 上午兩時結束

而恢復太平洋標準時間 一定于九

月十五日早晨 可以藉

各位于本星期日早晨 可以藉

此機會 多睡覺小時 以補足四

此方法 而小孩爛牙顯然已大減云

據美國公共衛生部報告 弗酸

混于水中 對于大人牙之功效 尚

未確定 至于小孩方面 則確實有

弗酸一百萬份水 弗酸加于水中

減少爛牙竝半至三分之二之功

聞之不異 飲之無味 弗酸份量

若增 其防牙蛀之效尤大 但齒色

或受影響

據美國公共衛生部報告 弗酸

被認為最適合之份量 為一份

弗酸一百萬份水 弗酸加于水中

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨

向都會衛生委員會報告謂 俟彼接

到大雲高華自來水局預算報告書之

加弗酸以防牙蛀 (弗字上从气)

原則上 對于加弗酸是否贊成

據摩利醫師稱 初期開支約合

三萬五千元 而設備裝置之後 則

後 彼擬查大雲高華區各埠 在

市衛生局醫官摩利醫師 日昨